1 - Implemente em linguagem FOR o predicado "x=y",
isto é, uma fungéo
| 1 sex =y
f(x,y) = |
| O se x diferente de y
2 - Mostre, usando o método indutivo, que a funcgdo
f(x,y) = x*(x+y) pertence a classe PR
Sabe-se que "*" e "+" pertencem a PR
3 - Considere o problema A:
Dado: i (inteiro)

Pergunta: {i}(n) para sse n >= 57

Com uma redugdo PAP <= A pretende-se mostrar que A é indecidivel.
Reducdo proposta
PAP <= A
i -=> j = f(i)
{i} (i) para sse {j}(n) para sse n >= 57

Maquina j, construida a partir de i
1. Apaga a fita
2. Escreve i na fita
3. Simula {i}(i)

a) Explique como, a partir de uma redugdo PAP <= A,
se conclui que A é indecidivel.
b) Mostre que a redugdo explicada acima esta errada

c) Defina uma redug8o correcta



